

मई 2022

साउथवेस्टर्न ओंटारियो स्टूडेंट ट्रांसपोर्टेशन सर्विसिज 2022-2023 के लिए स्कूल बस पंजीकरण

अगले स्कूल-वर्ष के लिए बस पंजीकरण अब खुला है! छात्रों के लिए बस सेवा को अधिक प्रभावी ढंग से नियत करने के लिए, साउथवेस्टर्न ओंटारियो स्टूडेंट ट्रांसपोर्टेशन सर्विसिज (STS) में **उन छात्रों के लिए एक वार्षिक अनिवार्य परिवहन पंजीकरण प्रक्रिया है जो बस सेवा के लिए पात्र हैं।** स्कूल बस का उपयोग करने के लिए आपके लिए हर साल आवेदन करना अनिवार्य होगा। यह पंजीकरण फॉर्म उन छात्रों पर लागू नहीं होता है जो अपनी अनूठी जरूरतों को पूरा करने के लिए विशेष/सुलभ परिवहन का उपयोग करते हैं।

15 जुलाई से पहले पंजीकरण करने के लिए, [2022-2023 बस पंजीकरण फॉर्म](#) पर क्लिक करें

अपने छात्र आईडी को जानें

पंजीकरण करने से पहले, परिवारों को यह भी सुनिश्चित करना चाहिए कि वे छात्र आईडी नंबर जानते हैं जो स्कूल कार्यालय या स्कूल के अभिभावक पोर्टल या आपके एसटीएस अभिभावक पोर्टल में संपर्क करके उपलब्ध होता है।

पंजीकरण नियत तिथि

परिवहन आवेदन 15 जुलाई, 2022 को बंद कर दिए जाएंगे, ताकि स्कूल शुरू होने से पहले नियत मार्गों को अंतिम रूप दिया जा सके। 15 जुलाई के बाद बस के लिए पंजीकरण कराने वाले परिवारों को देरी का अनुभव हो सकता है और स्कूल शुरू होने के समय परिवहन उपलब्ध नहीं भी हो सकता है।

आपको अगले साल बस सेवा की आवश्यकता नहीं है?

तो किसी कार्रवाई की आवश्यकता नहीं है। स्कूल बस सेवा एक साझा सवारी वातावरण है, जिसमें कई छात्र दिन के दौरान जगह का उपयोग करते हैं। कुछ परिवार निजी कारणों से बस सेवा का उपयोग नहीं करना चाहते हैं। **यदि आप बस सेवा का उपयोग नहीं कर रहे हैं, तो आपको पंजीकरण करने की आवश्यकता नहीं है।** हम समझते हैं कि आपकी परिस्थितियाँ बदल सकती हैं, यदि वे बदलती हैं, तो कृपया उस समय एक पंजीकरण फॉर्म भरें।

अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

हम समझते हैं कि आपके पास प्रश्न हो सकते हैं या पंजीकरण फॉर्म को पूरा करने में सहायता की आवश्यकता हो सकती है। हम यहां आपकी सहायता के लिए उपलब्ध हैं!

- अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्नों के लिए हमारे [सहायता पृष्ठ](#) पर जाएँ।
- [हमसे संपर्क करें](#) पर संदेश भेजें
- 519-432-0687 पर हमारी पंजीकरण हॉटलाइन को कॉल करें

धन्यवाद,

साउथवेस्टर्न ओंटारियो स्टूडेंट ट्रांसपोर्टेशन सर्विसिज
www.mybigyellowbus.ca